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 VASTGESTELD TIJDENS DE ALV OP 29 OKTOBER 2023 

 DEELNEMERS 
 Aanwezig  22 leden en het voltallige bestuur (5), zie presentielijst 

 die als bijlage is toegevoegd 

 1.  Opening en ingekomen stukken 
 De jaarvergadering wordt gehouden aan de hand van een algemene presentatie. 

 Deze is, net als de bestuursstukken, beschikbaar op de website. 

 De voorzitter heet iedereen van harte welkom. De ingekomen stukken zijn: 

 -  Notulen van de Algemene ledenvergadering van 2020 (11 februari 2021); 

 -  Het rooster van aftreden (benoeming schema bestuur); 

 -  Financiële stukken - Balans en Verlies- & Winstrekening; 

 -  Evaluatie teamcompetitie 

 -  Er zijn geen ingekomen vragen 

 2.  Terugblik seizoen 2020-2021 en Vooruitblik 2021-2022 
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 De voorzitter geeft aan waar het nu om draait. Waar staan we nu als 

 vereniging, de laatste jaren zijn we wat meer een trainingsvereniging 

 geworden, welke kant gaan we op. Voorbeeld is geen jeugd meer. 

 Een voorbeeld daarvan is de Teamcompetitie.De evaluatie daarvan is 

 meegestuurd. De animo was ondanks de positieve punten van de deelnemers zeer 

 beperkt. Wat vinden de leden ervan? Ledenwerving wordt de komende periode een 

 aandachtspunt, bleven de leden in het eerste coronajaar de vereniging trouw 

 zien we nu toch het aantal leden afnemen. 

 Wim S.: Het is nu wel heel moeilijk om beslissingen te nemen. Zeker gelet op 

 de huidige situatie, dat kan mogelijk ook gevolgen hebben voor de inzet van de 

 leden. We moeten aan de financiën denken, de kosten van de teamcompetitie 

 moeten wel bijdragen aan de exposure van de vereniging. 

 Rene S.: Een idee is om de jongere leden wat meer te begeleiden naar de lokale 

 wedstrijden en op die manier een spin-off te krijgen voor meer leden. Dat is 

 toegankelijker dan de teamcompetitie. 

 Cora B.: Ten aanzien van de teamcompetitie waren er veel beperkingen 

 (Coronatoegangbewijzen e.d.) waardoor de animo ook mogelijk minder was. 

 Ten aanzien van de teamcompetitie wordt aangegeven dat er commitment moet zijn 

 van een heel team van circa 12 mensen die mee willen doen. Dan kan de 

 vereniging bijdragen. 

 Matthijs K.: Ziet meer in de focus op de regiowedstrijden. 

 Danielle B: vult Matthijs aan en geeft aan dat dat ook de meeste exposure in 

 de regio geeft, je kan dat nog een stimulans geven met een verenigingsprijs of 

 iets anders. 

 Rene S.: Ziet ook het meeste in de inzet op een jongerenteam in de regio en 

 dan eventueel door naar de teamcompetitie. 
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 Voorzitter bedankt iedereen over deze open discussie en bijdrage. Algemene 

 consensus is om alleen de teamcompetitie te faciliteren als er echt voldoende 

 animo is en om meer in te zetten op jongeren en die te begeleiden naar de 

 regiowedstrijden. Voorstel voor de teamcompetitie wordt uitgewerkt door het 

 bestuur. De inzet op de regiowedstrijden wordt vormgegeven op het moment dat 

 er duidelijkheid is over deze evenementen vanwege / met inachtneming van de 

 stand van zaken omtrent de coronacrisis. 

 TERUGBLIK SEIZOEN 2020-2021 

 Corona had wederom veel invloed op de trainingen en wedstrijden. Helaas was er 

 weer geen triathlon Langedijk en clinic. Dat heeft gevolgen voor het aantal 

 leden, we hebben geen ‘natuurlijke’ aanwas meer. 

 Er is definitief besloten om de jeugd tot 12 niet meer te gedogen. Leden 

 vonden dat jammer maar hebben begrip voor dit besluit. Helaas kampen we met 

 een zwemtrainers te kort en ook bij het fietsen moeten we op zoek naar een 

 nieuwe trainer. 

 VOORUITBLIK OP 2021-2022 

 Alle trainingen en wedstrijden zijn op dit moment weer mogelijk. We gaan 

 ervanuit dat we weer een clinic en de triathlon Langedijk kunnen organiseren. 

 Dat zal een positieve impuls voor de vereniging betekenen (zowel leden als 

 exposure). Het trainers”probleem” is nog niet opgelost. 

 3.  Bestuurlijke aangelegenheden 
 Cora Klaver heeft zich herkiesbaar gesteld en wordt door de leden opnieuw voor 

 3 jaar benoemd (2024). Judith Kuijs heeft eerder aangegeven in 2022 te willen 

 stoppen als penningmeester. Peter Buter zal haar vervangen. Het komende jaar 

 loopt Peter met Judith (en het bestuur) ter voorbereiding. Bij de volgende ALV 

 zal Peter Buter formeel voorgesteld worden als bestuurslid. Het bestuur is 

 blij met de bestuurlijke continuïteit!! 

 Het rooster van aftreden wordt vastgesteld door de ledenvergadering. 

 Er zijn nieuwe leden voor de kascommissie nodig. Rob H. en Wim S. willen dat 

 op zich nemen. De leden stemmen daarmee in. de voorzitter bedankt en en 

 bedankt nogmaals Renee de V. en Jan H. voor de afgelopen jaren. 
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 Justin van de G. geeft een korte toelichting op het communicatieplan dat hij 

 samen met DaniElle de B. heeft opgesteld. De basis is dat op vaste momenten 

 rondom activiteiten van de vereniging en mogelijk bij landelijke acties actief 

 gecommuniceerd wordt op social media. We moeten zichtbaarder worden. Omdat 

 verder uit te rollen is de hulp van de leden nodig. Enerzijds om de specifieke 

 activiteiten uit te voeren anderzijds van alle leden om die berichten te delen 

 op de socials. 

 Cora B.: Het gaat erom waar we heen willen, wat en wie willen we bereiken, de 

 website moet een update krijgen, hij is bijvoorbeeld niet beveiligd. Hoe 

 spreken we de jeugd aan. Kunnen we onze huidige jeugdleden betrekken? 

 Cor B. biedt aan om een actieve bijdrage te leveren, ook Rob H. wil helpen. 

 4.  Financieel verslag 
 Judith K. geeft aan de hand van de presentatie een toelichting op de inkomsten 

 en uitgaven. Het was wederom financieel een vreemd jaar i.v.m. Covid. Er is 

 een klein positief resultaat. De kosten accommodaties en vergoeding trainers 

 zijn lager dan normaal vanwege uitval trainingen door Corona. Er is een hogere 

 opbrengst door sponsoring (Rabo Clubsupport). 

 De begroting voor seizoen 2021/2022 laat ook een positief resultaat zien. 

 Jan H. en Reneé de V. vormen de kascommissie. Zij zijn akkoord met de manier 

 waarop de penningmeester een en ander heeft verwerkt en de vergadering 

 verleent het bestuur decharge voor het gevoerde beleid. 

 Rene S.: Wat is de de minimale financiële buffer? Judith K. geeft daarop een 

 antwoord. We kunnen met de huidige buffer aan onze financiële verplichten 

 voldoen. We zitten al jaren op deze buffer. 

 Ruud D.: Nova heeft ook geen rekening gestuurd 

 5.  Trainingen en trainers 
 Henk van de G. geeft een korte toelichting op de trainingen, we draaien weer. 

 De opkomst bij de trainingen blijft wat achter, er zijn wat mensen gestopt. 

 Maar er staan meer mensen op de lijst dan er komen; Dinsdag staan er 

 bijvoorbeeld 35 leden op de lijst maar er komen er maar 20. 
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 Ruud D.: noemt nog de thuistrainingen van Annemiek. De worden ook erg positief 

 ervaren! 

 Ook de met de trainingsschema’s van Matthijs kon gedurende de lockdowns goed 

 doorgetraind worden. 

 Henk van de G. geeft aan dat we bij de trainers nog wel voor een uitdaging 

 staan. Frank K. stopt met het geven van zwemtraining en Ramon P. stopt met het 

 geven van fietstraining. 

 We hebben ook een beetje pech met de trainers, wat ongelukken. Rene S. valt in 

 bij de zwemtraining. 

 Bijna altijd zijn uit de leden er nieuwe trainers opgestaan: beroep op de 

 leden; bied jezelf aan. Spreek iemand aan. Het is echt lastig om trainers te 

 vinden. 

 Er zijn cursussen van de KNWU, KNZB en NTB. We willen wel gekwalificeerde 

 trainers voor de groepen. Dat onderscheidt ons van anderen en is echt een 

 pluspunt van de vereniging. 

 Compliment van de leden voor de trainers en het bestuur! 

 6.  Rondvraag & sluiting formele deel 
 Wim S.: Vereniging valt en staat met de zichtbaarheid. Wat gaan we doen met 

 als we weer een corona jaar krijgen? 

 Rene S.: Het staat eigenlijk allemaal stil. 

 Er wordt nog een idee ingebracht om het Cios aan te schrijven voor stage 

 o.i.d. Je hebt wel een gekwalificeerde trainer nodig om een stagiair te 

 begeleiden. 

 De voorzitter sluit de vergadering, waarbij hij iedereen bedankt voor de 

 inbreng. Er is genoeg input geleverd om de komende periode over na te denken, 

 verder uit te werken en in te voeren. 

 Opgesteld op december 2021 door Justin van de Grootevheen. 
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 INFORMELE DEEL 

 Na het formele gedeelte en een korte pauze gaan we verder. 

 Door  Bernard te Boekhorst  van  Sport Medisch Adviescentrum  Midden Nederland 

 wordt een lezing gegeven over het “Het belang van testen". Heel educatief en 

 weer genoeg stof tot nadenken, experimenteren en discussiëren. 

 Daarna wordt clubkampioen Bart Winter gehuldigd. Kim Kardinaal is bij de 

 training al in het zonnetje gezet. Er volgt een oproep aan iedereen om het 

 volgende seizoen mee te doen want zowel Kim als Bart staan op poleposition om 

 de beker te behouden (bij 3 keer winst). Roy Kok, Peter Borst (2 keer….) en 

 Jos van der Pol hebben allemaal een hele triathlon volbracht. Echt top gedaan! 

 Iedereen krijgt een mooie bos bloemen en de nieuwe Zwefilo muts! 

 Vervolgens hebben we de avond gezellig afgesloten met een borrel en hapjes 

 (dank José en Wim). Dank aan Jan Hof voor het beschikbaar stellen van de 

 locatie en dan aan Rob Hof voor de stoelen en beamer! 

 Iedereen die aanwezig was bij de ledenvergadering kreeg een bidonvest, 

 beschikbaar gesteld door Jascha de G.. Dank daarvoor!!! 
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